

Sprijin

Bani de la Guvern pentru Tocile

14 localități sibiene, printre care și Sadu au semnat, la finele săptămânii trecute 20 de contracte de finanțare prin care Guvernul a alocat 31 de milioane de lei pentru județul Sibiu. Bani sunt destinați proiectelor de alimentare cu apă, canalizare și drumuri județene. Contractele au fost semnate de primarii comunităților sibiene, în prezența premierului Victor Ponta și a vicepremierului Liviu Dragnea.

Rețea de apă la Tocile

Proiectul este intitulat "Conductă aducțiune apă potabilă și rezervor înmagazinare apă Sadu- Tocile". Valoarea totală a investiției și a finanțării este 2.645.668,00 lei din care suma finanțată prin Programul Național de Dezvoltare Locală este de 2.554.134,00 de lei. Suma alocată pentru anul acesta și care a constituit contractul este de 100.000 de lei. Valentin Ivan, primarul comunei Sadu, spune că investiția era necesară în condițiile în care la finele proiectului aproape 600 de gospodării din Toc-



FLASH-INTERVIU CU PRIMARUL COMUNEI

Reporter: Domnule Primar Valentin Ivan a-ți aflat despre faptul că ansamblul Valea Sadului a participat la evenimentul în care domnul Victor Ponta și-a lansat candidatura la alegerile prezidențiale?

Valentin Ivan: Da, am aflat. M-au sunat și pe mine colegii primari. Pentru mine nu este ceva nou și nici nu mă surprinde. Am declarat public că acest proiect are acum alt scop decât cel de reprezentare a comunei într-un proiect public, acesta fiind și principalul motiv al sistării finanțării. Am toată convingerea că tinerii știu ce fac și ce este mai bine pentru ei. Sunt foarte inteligenți, majoritatea sunt studenți și pot decide cu multă responsabilitate acest lucru. Eu am declarat și mențin această opțiune de a continua acest proiect public. Nu am găsit înțelegere la tinerii din ansamblu, am toată convingerea că timpul rezolvă și această problemă. Dacă mă întrebați dacă din punct de vedere al doctrinei se regăsesc la locul potrivit, la această întrebare numai ei vă pot răspunde.

ile vor fi racordate la sistemul de alimentare cu apă al comunei. "Este o investiție binevenită datorită faptului că pentru zona Tocile acolo unde am accesat proiectul de apă eram descoperiți din punct de vedere financiar. Datorită faptului că zona este în continuă dezvoltare datoria noastră este de a asigura utilitățile celor care locuiesc acolo, cât și celor care și-au

construit case de vacanțe", a declarat primarul comunei Sadu.

Discuție amicală

Contractul prin care comuna Sadu a primit fonduri guvernamentale a fost înmănat lui Valentin Ivan de către premierul Victor Ponta. Extrem de binedispus, Ponta a glumit

cu Ivan. "Ce păcat că ați asfaltat proba aia foarte frumoasă de la Sadu la Râu Sadului. Nouă ne plăcea mai mult atunci când nu era asfaltată și concuram în calitate de navigator. Îmi aduc aminte că aceea probă a fost prima din cariera mea automobilistică", a declarat Ponta.

EDITORIAL

S-a schimbat.... schimbarea !

Directorul executiv desemnat al Societății Comerciale Gospodărire Comunală Locală Sadu S.R.L., dl. consilier Dumitru Hanea a renunțat la funcție înainte de a o ocupa prin contract.

Sunt tot mai surprins de ceea ce întâmplă cu raționamentul unor tineri care se pretind o speranță pentru viitoarea generație. Asistam în campania electorală din 2012 la o lecție de moralitate expusă de dl. (ex-director executiv) consilier local, care expunea în materialul scris de către echipa de campanie, care îl însoțea la acel moment: „tineretea nu este o piedică sau un dezavantaj în a ocupa această funcție (de primar) pentru că și dl. primar Ivan și-a început activitatea administrativă la aceeași vârstă și, de asemenea, părintele Moisiu tot la o vârstă fragedă a început activitatea”. Adevărat... dar și la acel moment am răspuns celor care m-au întrebat dacă vârsta este un dezavantaj și am spus "nu". Dar vreau să-i aduc aminte, în mod special, dlui. Hanea că în primul meu mandat de consilier local, alături de foștii consilieri (Hanea Dumitru – medic veterinar, ing. Simtion Dumitru, Dăncăneț Dumitru, Barb Dumitru) colindam terenurile agricole în vederea apărării

proprietății private, care erau vandalizate de către crescătorii de oi, fapte care nici astăzi nu sunt străine oierilor; una dintre cele mai vulnerabile zone era Dumbrava...subiect, pe care – bănuiesc - îl cunoaște foarte bine. Față de activitatea mea de consilier local poate să exprime un punct de vedere oricare dintre colegii consilieri cu care am făcut echipă la acel moment. Eram responsabil de tot ce se întreprindea la acel moment la nivelul administrației...e adevărat, nu se întâmplau multe lucruri la acel moment (discutam de mandatul 1996 – 2000), însă nu am renunțat în nici o situație la nici una dintre activitățile care mi-au fost încredințate spre soluționare sau în care m-am angajat. Acest lucru a fost și este foarte respectat de către comunitate și acesta este motivul pentru care încerc să nu dezamăgesc pe cei care m-au investit cu încredere. În ceea ce-l privește pe părintele Moisiu, tânăr absolvent de Teologie, a venit la Sadu confruntându-se direct cu un mare șantier

lăsat în lucru de vrednicul de pomenire, preot Gheorghe Boorel, pe care l-a dus, cu onoare și cinste, la bun sfârșit, făcându-și totodată, cu maxim profesionalism, și datoria misionară care cu har i-a fost încredințată, fără să renunțe. În schimb, dl. Hanea Dumitru, la prima provocare în care s-a înscris de bună voie și nesilit de nimeni, a dezamăgit la maxim prin atitudinea iresponsabilă, demonstrată prin participarea la concursul organizat pentru ocuparea funcției de director executiv al societății cu capital integral de stat, S.C. Gospodărire Comunală Locală Sadu S.R.L. Decizia domnului este surprinzătoare în condițiile în care domnul știa foarte bine situația societății. Aceasta a fost prezentată chiar de mine într-o ședință de consiliul local, întrucât acesta este unicul acționar al societății Gospodărire Comunală. Ajuns în situația de a alege, domnul Hanea a preferat să se retragă din concursul care l-a desemnat

viitor director al societății. Probabil e mai ușor să primești o indemnizație de consilier local decât să te implici în problemele comunității și să îți dorești să pui umărul la redresarea societății de gospodărire comunală, care deservește întreaga populație din localitate. Stând și analizând, decizia domnului Hanea de a renunța la funcție nu este deloc surprinzătoare. Asta pentru că de-a lungul mandatului său de consilier nu a avut nici măcar o inițiativă legislativă care să-i vizeze pe tinerii din comună, așa cum de altfel ar fi fost normal. Fac un scurt comentariu pe tema citatului de mai sus, tineretea nu este un dezavantaj în ocuparea unei funcții administrative fie ea și legislativă (consilier local) dacă este însoțită de caracter și dăruire, asumate odată cu ocuparea acestor funcții.

Cu mult respect, Primar Ivan Valentin Dumitru Ioan



CU CĂRȚILE PE FAȚĂ!

E BUN LUCRU DE STRICAT? Nici nu s-au terminat bine lucrările de reparații la drumul de exploatare agricolă "Valea Dâncată" și binevoitorii au luat "LA LOC COMANDA!". Da, adevărat este că unii dintre cetățenii noștri (nu mulți la număr, dar suficienți) au ignorat orice regulă de bun simț și au continuat lucrările de deparții depunând iarbă verde, peste piatra așternută și au înfundat podețele și șanțul uneori, crezând că face cuiva în ciudă. HALAL RESPECT FAȚĂ DE COMUNITATE!

Am făcut zilele trecute o vizită pe cursul "Văii Morii" în zona caselor de pe strada Tâlmaciului, aproape imi este greu să cred și acum cum am reușit să ies întreg... Pe lângă faptul că au ignorat total apelurile făcute de mine în ziar și prin adrese, să înlăture orice obstacol din cursul apei, construit de mai demult sau mai de acum, am avut șansa să văd cum din canalizare curge "marea roșie". Măi

fraților... dacă aș fi fost însoțit de un inspector de la Apele Române, mi-ar fi fost pur și simplu rușine să spun că suntem pe un curs de apă în comuna Sadu.

La această dată când scriu aceste rânduri, la nivelul districtului Sadu din cadrul Ocolului Silvic se vând lemne de foc către populație. Aud tot felul de voci care exprimă nemulțumiri față de comportamentul pădurarilor sau de felul în care aceștia gestionează vânzarea lemnului. Vă spun un lucru, doi sau trei dintre nemulțumiți să vină personal și să-mi spună despre indisciplina pădurarilor și vă asigur că în terenul cel mai scurt ei vor fi cei mai mari nemulțumiți. Aviz amatorilor!

La inițiativa părintelui Neagoe, zilele trecute, muncitorii de la gospodărire au făcut o curățenie în cimitir. Până aici toate bune și frumoase, dar lucrurile nu rămân așa... deoarece sunt tot așa de iresponsabi-

li cei sau cele care ignoră nu bunul simț, dar lucrul bun făcut și continuă cu același obicei. Ce sa le spunem?! Dumnezeu să-i... înțeleptească!

Constat tot mai des prezența a tot felul de vânzători/ negustori ambulanti, cerșetori care intră din casă în casă pentru a vinde sau cere tot felul de obiecte și nu numai. Grija mare, urmare acestor acțiuni puteți deveni cele mai sigure victime; vânzătorul intră în curte să vă ademenească cu te miri ce, vede de unde ai ieșit cu banii și din acel moment devii victimă sigură. Vă recomandăm să nu apelați la astfel de activități, să semnalăți prezența oricărui persoană străine suspecte, prezente pe raza comunei noastre și să vă sigurați securitatea imobilelor când lipșiți de acasă.

Am auzit, deasemenea, un lucru care pur și simplu m-a dat pe spate... au adus, domne 12 (nu 13, nici 15, nici 7 nici 20) doisprezece urși de

la Brasov și le-au dat drumul în sat. Doamne ferește-mă, dacă cineva are asemenea informații sigure să vină să le furnizeze nouă, instituțiilor abilitate, dar dacă este un zvon purtat, va rog din suflet opriți-vă cu asemenea zvonuri... pentru că dăunează grav percepției omului/a cetățeanului. Avem informații asupra stării de înmulțire a acestor animale sălbatice care au și un comportament ciudat, acest fenomen este general nu este doar pe raza comunei noastre; din lipsa hranei din pădure au coborât către zonele de deal și în zonele livezilor; am făcut toate demersurile legale în vederea limitării accesului către zona imobilelor și vom supraveghea permanent acest fenomen. Avem rugămintea la dvs. dacă constatați prezența unui animal sălbatic pe terenurile sau în preajma imobilelor dvs. să semnalăți în termenul cel mai scurt acest lucru pentru a putea lua măsurile legale în timpul cel mai scurt.

Graficul de colectare a deșeurilor din zona Tocile este săptămânal - Sâmbătă între orele 9,00 - 13,00.

NOUL DIRECTOR EXECUTIV AL S.C. GOSPODĂRIRE COMUNALĂ LOCALĂ ESTE:

vechiul administrator al societății



dl. Ivan Nicolae (foto), care a fost mandatat de către acționarul unic - Consiliul Local să duca mandatul mai departe cu caracter temporar până la data de 31 martie 2015.

Primar, Ivan Valentin Dumitru Ioan.

E BINE DE ȘTIUT !!!

EXTRAS DIN REGULAMENTUL DE PĂȘUNAT:

În aceasta perioadă pășunatul animalelor este permis doar în zona fânețelor de pe deal și munte sau în zona fânețelor arendate, care nu se află în vecinătatea culturilor agricole.

Proprietarii de animale care nu respectă prevederile regulamentului vor suporta sancțiunile prevăzute de acest act normativ și animalele vor fi aduse la obor.

În zona fânețelor Tocile accesul animalelor este permis doar după finalizarea cositului otavei și acest lucru va fi făcut public în termen prin PUBLICATIE. Așa cum prevede regulamentul au liber la pășunat animalele mari din ciurdă, iar la 7 zile cărdușii de oi care au arendat pe primăvară pășunatul.

De asemenea, celelate etape de pășunat vor fi făcute publice prin PUBLICAȚIE. Președintele comisiei agricole și de aplicare a prevederilor prezentului regulament este dl. viceprimar Veștemean Ionuț.

Serviciul Voluntar pentru Situații de Urgență, pe podiumul județean

În cadrul unei manifestări restrinse, dar oficiale, Inspectoratul Județean pentru Situații de Urgență „Cpt. Dumitru Croitoru” al Județului Sibiu a organizat vineri, 12 sept. 2014 festivitatea de premiere a Serviciilor Voluntare pentru Situații de Urgență, pentru rezultatele obținute la concursul organizat în anul 2014.

Locul 1 Serviciul Voluntar pentru Situații de Urgență al orașului Cisnădie

Locul 2 Serviciul Voluntar pentru Situații de Urgență al orașului Săliște

Locul 3 Serviciul Voluntar pentru Situații de Urgență al comunei Sadu

Manifestarea a fost organizată cu prilejul Zilei Pompierului (13. sept.), fiind prezenți membrii serviciilor voluntare situate pe podium, șefii serviciilor voluntare, militari și cadre militare din cadrul I.S.U., dl. Inspector șef al I.S.U. Sibiu, col. Cosmin Balcu, primării Horațiu Răducu - orașul Săliște, Valentin

Ivan - comuna Sadu și Gheorghe Huja - orașul Cisnădie.

Premiile au fost înmănate de către Inspectorul șef al I.S.U. Sibiu col. Cosmin Balcu, care a adus cuvinte de apreciere membrilor serviciilor voluntare premiate precum și edililor localităților care sprijină necondiționat acest serviciu. Cuvinte de felicitare și aprecieri au adus și reprezentanții autorităților locale care au felicitat pe toți pompierii care se jertesc pentru salvarea vieților oamenilor și a bunurilor acestora.

„Este un prilej de mare bucurie pentru comunitatea pe care o reprezintă să ne aflăm pe podium după cele 2 orașe, fiind singura comună din județ. Felicit pe toți membrii serviciilor voluntare premiați, pe primarii lor, pe șefii serviciilor și aduc calde cuvinte de apreciere conducerii Inspectoratului pentru buna colaborare care există între comună și I.S.U. Sibiu. De asemenea, aduc mulțumiri conducerii Consiliului Județean Sibiu pentru aprecieri



și sprijin și mă angajez să susțin necondiționat acest serviciu în vederea creșterii performanțelor și menținerii lui pe podium. Felicit, în mod special, pe toți membrii serviciului voluntar de la Sadu, în frunte cu șeful lor dl. Hanea Dumitru Mircea și îi asigur de respectul și sprijinul meu. La mulți ani, Pompieri!”, a declarat primarul comunei Sadu, VALENTIN IVAN.

Maria Botărel, consilier al primarului

Doresti un loc de munca stabil?

Hai la Faurecia!

Ce veti gasi la Faurecia:

- Mediu de lucru la standarde europene
- Salariu atractiv
- Prime lunare
- Tichete de masa
- Transport gratuit
- Asigurare de viata si de sanatate gratuita

Probele de lucru se dau in fiecare zi, de luni pana vineri, intre orele 8-18 la sediul firmei. Rezultatul probei se ofera pe loc (admis/respins). Se lucreaza in 2 schimburi

Adresa: DN7 km 256+836, Talmaci, Sibiu

Pentru mai multe informatii ne puteti contacta telefonic la unul din numerele: 0732/149675, 0269/208753, sau pe e-mail (iulia.popa@faurecia.com)

faurecia

Technical perfection, automotive passion



Angajam:

- Muncitori necalificati
- Operatori coasere
- Controlori calitate



MINUTA ȘEDINȚEI EXTRAORDINARE A CONSILIULUI LOCAL AL COMUNEI SADU DESFĂȘURATĂ ÎN DATA DE 21 AUGUST 2014

La ședința extraordinară a Consiliului Local al comunei Sadu desfășurată în data de 21 AUGUST 2014 au participat un număr de 11 consilieri din totalul de 11 membri ai Consiliului Local al comunei Sadu.

În cadrul acestei ședințe s-au aprobat un număr de 2 (două) hotărâri, după cum urmează:

Hotărârea Consiliului Local al comunei Sadu nr. 62/2014 privind aprobarea conținutului contractului de mandat ce urmează a fi încheiat între SC Gospodărire Comunală Locală Sadu SRL, prin Consiliul de administrație și Directorul executiv al Societății Comerciale Gospodărire Comunală Locală Sadu SRL

Această hotărâre s-a adoptat cu 10 voturi "pentru", "împotriva" -, "abțineri": 1 (Hanea Dumitru).

Hotărârea Consiliului Local al comunei Sadu nr. 63/2014 privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Sadu pentru anul 2014.

Această hotărâre s-a adoptat cu 11 voturi "pentru", "împotriva" -, "abțineri": -.

Secretar, Delia-Iulia Lotrean

Prevenirea incendiilor la arderea vegetației uscate și pe timpul acțiunilor de igienizare

Nerespectarea măsurilor specifice la efectuarea arderilor de miriști, vegetație uscată și resturi vegetale are consecințe grave asupra comunității prin pierderi de vieți omenești, producerea de pagube materiale și afectarea mediului înconjurător.

În vederea realizării igienizării terenurilor prin ardere, cetățeni au obligația de a solicita și obține, de la autoritățile competente, următoarele documente:

- Accept de la Agenția pentru Protecția Mediului
- Permis de lucru cu focul de la primărie.
- Adresa prin care a fost informată primăria pe raza căreia se află situat terenul.

Obținerea permisului de lucru cu focul se face după ce proprietarul terenului a primit Acceptul de la Agenția pentru Protecția Mediului.

Emiterea permisului de lucru cu focul se face de către șeful Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență al comunei Sadu: Hanea Dumitru Mircea, tel: 0756086764.

Înainte de începerea lucrărilor de incendiere a vegetației uscate, se va transmite la ISUJ și Comisariatul Județean al Gărzii Naționale de Mediu data, intervalul orar și locul în care se intenționează să se facă aceste lucrări și se va informa serviciul voluntar pentru situații de urgență al localității.

Arderea vegetației uscate și a resturilor vegetale se execută cu respectarea următoarelor prevederi generale:

- condiții meteorologice fără vânt;
- colectarea în grămezi a resturilor vegetale în cantități astfel încât arderea să poată fi controlată;
- executarea arderii în zone care să nu permită propagarea focului la fondul forestier/construcții și să nu afecteze rețelele

electrice, de comunicații, conductele detransport gaze naturale, produsele petroliere ori alte bunuri materiale combustibile;

- curățarea de vegetație a suprafeței din jurul fiecărei grămezi pe o distanță de 5 m;
- desfășurarea arderii numai pe timp de zi;
- asigurarea mijloacelor și materialelor pentru stingerea eventualelor incendii;
- supravegherea permanentă a arderii;
- stingerea totală a focului înainte de părăsirea locului arderii;
- interzicerea acoperirii cu pământ a focurilor.

La terminarea lucrului, permisul de lucru cu foc se predă de către executant emitentului.

Constituie contravenții și se sancționează cu amendă de la 1000 lei la 2500 lei, conform HGR nr. 537/2007 privind stabilirea și sancționarea contravențiilor la normele de prevenire și stingere a incendiilor, următoarele fapte:

- arderea resturilor vegetale, gunoaielor, deșeurilor și a altor materiale combustibile, fără obținerea permisului de lucru cu foc și fără luarea măsurilor pentru împiedicarea propagării focului la vecinătăți;
 - amenajarea locurilor pentru utilizarea focului deschis în condiții și la distanțe care favorizează propagarea focului la construcții, depozite, culturi agricole, păduri, plantații și alte vecinătăți.
- Având în vedere apropierea sezonului rece majoritatea incendiilor produse la locuințe și gospodării ale populației a fost generată de sisteme sau mijloace de încălzire cu defecțiuni, improvizate, nesupravegheate sau amplasate necorespunzător, coșuri de fum defecte sau necurățate și instalații electrice suprasolicitate,



defecte sau improvizate deci au avut la origine, de cele mai multe ori, neglijența umană.

Pentru a nu avea parte de asemenea evenimente neplăcute recomandăm unele măsuri de prevenire a incendiilor:

- curățați periodic coșurile de fum și înlăturați fisurile produse în acestea. Verificați și refaceți periodic izolația termică a coșurilor și canalelor de fum față de materialele combustibile din structura podului și acoperișului;
- nu faceți foc deschis în curți, grădini și lângă construcții sau furaje, pe timp de vânt, la o distanță mai mică de 50 de m față de acestea;
- nu folosiți instalații electrice cu defecțiuni sau improvizatii; verificați periodic starea acestora;
- nu lăsați în priză nesupraveghe-

ate : fierul de călcat, reșoul electric, radiatoarele sau alte aparate electrice de uz casnic;

- nu apelați la persoane neautorizate pentru repararea instalațiilor electrice, de gaz sau aparatelor electrice;
- nu lăsați copii singuri în casă în timp ce arde focul în sobă sau cu surse de foc deschis la îndemână;
- nu lăsați copii să se joace cu focul!
- la părăsirea locuinței asigurați-vă că nu ați lăsat focul aprins, consumatorii electrice sub tensiune și corpuri de iluminat aprinse.

În cazul producerii unor situații de urgență anunțați POMPIERII COMUNEI SADU la numerele de telefon 0756086764 și 0748111906.

SVSU SADU

PRIMĂRIA COMUNEI VAIDEENI
JUDEȚUL VALCEA

Stimate domnule Primar
Ivan Valentin Dumitru Ioan,

La sfârșitul lunii iulie, mai exact pe data de 29, a.c., comuna noastră, Vaideeni a fost pusă la grea încercare în urma precipitațiilor abundente, ce au provocat viitură pe râul Luncavăț și pe pâraiele Izvoru Rece, Marița și Cerna.

În urma acestor evenimente, au fost puse în pericol sute de vieți omenești, zeci de locuințe și anexe gospodărești au fost afectate iremediabil, mari suprafețe de teren agricol cultivate au fost distruse, iar o parte din infrastructura localității a fost distrusă.

Efectele devastatoare ale precipitațiilor, resimțite din plin de locuitorii comunei Vaideeni, au făcut încojurul țării și nu numai.

Profund impresionat de gestul dumneavoastră generos, de a ne susține în demersurile noastre de ajutorare a familiilor celor afectați doresc să vă transmit cele mai calde și sincere mulțumiri, în numele comunității afectată de inundațiile devastatoare, cărora le-ați întins o mână de ajutor.

Mulțumesc, de asemenea, localnicilor și agenților economici din comuna Sadu, care și-au arătat mărinimia față de semenii lor aflați în necaz, dând dovada de solidaritate și urmând îndemnul bisericesc: *Să-ți ajuți aproapele*.

După zilele și nopțile de grea încercare pentru gospodarii din comuna Vaideeni, sprijinul dumneavoastră este neprețuit.

Vă sunt deosebit de recunoscător pentru faptul de a fi sărit în ajutorul celor care și-au pierdut rezultatele muncii și agoniseala de-o viață. Solidaritatea dumneavoastră cu semenii aflați în mare necaz a venit ca o alinare a rănilor provocate de calamități.

Vă transmit mulțumirile și recunoștința acestor oameei și, personal, vă mulțumesc din inimă pentru eforturile care le-ați făcut, considerând gestul dumneavoastră ca un exemplu de excepțională omenie pentru întreaga noastră comunitate.

Dumnezeu să vă binecuvânteze!

Cu deosebită stimă,
Primarul Comunei Vaideeni,
BĂLUȚĂ Achim - Daniel

ANUNȚ DE ANGAJARE

Primăria comunei Sadu, județul Sibiu, organizează concurs pentru ocuparea unui post temporar vacant (până la data de 31 martie 2015) de: Administrator I la Căminul Cultural Sadu, studii M, în data de 02.10.2014 ora 10⁰⁰ (proba scrisă) și 07.10.2014 ora 10⁰⁰ (interviul).

Actele necesare pentru întocmirea dosarului de concurs:

- cerere de înscriere la concurs adresată conducătorului instituției;
- copia actului de identitate sau orice alt document care atestă identitatea, potrivit legii, după caz;
- copiile documentelor care să ateste nivelul studiilor;
- copia carnetului de muncă, conformă cu originalul, sau, după caz, o adeverință care să ateste vechimea

în muncă, în meserie și/sau în specialitatea studiilor;

- cazierul judiciar;
 - adeverința medicală care să ateste starea de sănătate corespunzătoare eliberată cu cel mult 6 luni anterioare derulării concursului de către medicul de familie al candidatului sau de către unitățile sanitare abilitate;
 - curriculum vitae;
- Copiile de pe actele prevăzute mai sus se prezintă însoțite de documentele originale, care se certifică pentru conformitatea cu originalul de către secretarul comisiei de concurs, sau în copii legalizate.

Dosarele de concurs se depun până la data de 22.09.2014, ora 14,00 la sediul Primăriei comunei

Sadu, str. Inocențiu Micu Klein, nr. 36, județul Sibiu.

Selectarea dosarelor pe baza îndeplinirii condițiilor de participare la concurs, se face în termen de maximum de 3 zile lucrătoare de la data expirării termenului de depunere a dosarelor.

Condiții de participare la concurs:

- studii: medii absolvite cu diplomă de bacalaureat sau echivalent;
- experiență în administrație publică sau al unităților de alimentație publică.

BIBLIOGRAFIE

Legea nr. 215/2001 a administrației publice locale, republicată cu modificările și completările ulterioare;

Legea nr. 273/2006 privind finanțele publice locale, cu modificările și completările ulterioare;

Legea nr. 477/2004 privind Codul de conduită al personalului contractual din autoritățile și instituțiile publice, cu modificările și completările ulterioare;

Legea 22/1969 privind angajarea gestionarilor, constituirea de garanții și răspunderea în legătură cu gestionarea bunurilor agenților economici, autorităților sau instituțiilor publice, cu modificările și completările ulterioare;

Relații suplimentare se obțin la sediul Primăriei Sadu, telefon: 0269-568119.

Primar Ivan Valentin Dumitru Ioan

A început școala!



Și ca în fiecare an, acest eveniment ne implică în primul rând emoțional, pe toți, de la cei ce pășesc pentru prima dată pe porțile școlii, până la cadre didactice și părinți. Este un moment pe care îl așteptăm cu nerăbdare și emoție. În aceste zile, școala devine un fel de centru al universului nostru personal. Iar acesta este motivul pentru care, toți cei implicați în ceea ce înseamnă procesul de învățământ, ne străduim să o facem să arate cât mai frumos.

La festivitatea de deschidere de la școala noastră, au participat, ca în fiecare an primarul

comunei, domnul Valentin Ivan, părintele paroh Gheorghe Neagoe și din partea Poliției Române șeful de post Roman Mariș.

După binecuvântarea părintelui, domnul primar a urât un an școlar de excepție atât pentru elevi, cât și pentru cadrele didactice, asigurându-ne, ca de fiecare dată de sprijinul instituției pe care o conduce. Domnul șef de post a transmis celor prezenți mesajul Poliției Române, subliniind atenția pe care elevii, dar și părinții trebuie să o manifeste pentru un comportament adecvat atât în școală, cât și în af-

ara ei. În scurta sa cuvântare, domnul director, Dorin Popescu, a urât succes tuturor în noul an școlar, îndemnând la o atenție sporită pentru disciplină și o conduită corespunzătoare. Totodată a subliniat schimbările din cadrul Legii Învățământului, pentru anul școlar 2014 – 2015, referitoare la sancțiunile ce urmează a fi suportate în cazul abaterilor atât de elevi, dar și de părinții acestora. Ca noutate, din acest an se vor aplica amenzi care pot fi transformate în ore de muncă în folosul comunității pentru părinții elevilor care absentează nemotivat

de la clasă, dar și pentru acte de indisciplină. Cuantumul acestor amenzi va fi stabilit în funcție de gravitatea faptei de către Consiliul de Administrație al școlii.

În speranța că nu vom fi nevoiți să recurgem la astfel de măsuri, sperăm să avem un an școlar cu rezultate deosebite, care să facă cinste școlii și comunității noastre.

Prof. Simona Oancea

Microcredite și garanții pentru ferimeri

În vederea stimulării dezvoltării fermelor de familie, la nivelul Ministerului Agriculturii și Dezvoltării Rurale, s-a constituit Fondul pentru acordarea de microcredite în agricultură, în conformitate cu Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 43/2013 privind unele măsuri pentru dezvoltarea și susținerea fermelor de familie și facilitarea accesului la finanțare al fermierilor.

Fondul asigură acordarea de microcredite în agricultură pentru:

a. realizarea obiectivelor de investiții în domeniul agricol, neeligibile pentru finanțarea din

Programul Național pentru Dezvoltare Rurală, sau de obiective de investiții situate sub

nivelul minim de finanțare din PNDR;

- suma maximă este de până la 15.000 euro/ beneficiar;

- beneficiarii sunt fermele de familie.

b. asigurarea contribuției proprii la finanțarea proiectelor de investiții în domeniul agricol cu o valoare eligibilă de până la 125.000 euro, selectate pentru finanțare prin PNDR, fermelor de familie, beneficiari ai măsurilor de investiții din PNDR;

- suma maximă este de 75.000 euro/ beneficiar;

- beneficiarii sunt fermele de familie și beneficiari ai măsurilor de investiții din PNDR.

c. asigurarea resurselor financiare necesare pentru realizarea producției agricole;

- suma maximă este de 25.000 euro/ beneficiar;

- beneficiarii sunt fermele de familie și beneficiari ai măsurilor de in-

vestiții din PNDR.

OUG nr. 43/2013 prevede garantarea creditelor acordate de instituțiile finanțatoare fermierilor pentru achiziția de terenuri agricole, pentru finanțarea producției agricole și dotarea fermelor, după cum urmează:

a. garantarea până la maximum 50% din valoarea creditului acordat de către instituțiile finanțatoare pentru achiziția de terenuri agricole. Volumul creditului va reprezenta maximum 90% din valoarea suprafețelor achiziționate și minimum 10% contribuția proprie a beneficiarului. Diferența de garanții necesare pentru acoperirea integrală a creditului și a dobânzilor aferente va fi asigurată de către imprumutați cu terenurile achiziționate și/ sau alte bunuri aflate în proprietate; AGENȚIA PENTRU FINANȚAREA INVESTIȚIILOR RURALE 2

București, str. Știrbei Vodă, nr.43, Sector 1

E-mail: promovare@afir.info;

Web: www.afir.madr.ro

b. garantarea până la maximum 80% a creditelor acordate de instituțiile finanțatoare fermierilor pentru finanțarea investițiilor în domeniul agricol și a producției agricole, cu

excepția creditelor acordate pentru finanțarea investițiilor realizate prin măsura 121 din Programul Național de Dezvoltare Rurală;

c. garantarea până la maximum 80% a microcreditelor acordate de instituțiile finanțatoare.

Acordarea sumelor se face în baza convențiilor încheiate între Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale și Instituțiile financiare bancare și nebancale. Astfel, în vederea aplicării prevederilor OUG nr. 43/2013, Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale a agreeat și încheiat până la această dată, convenții de finanțare a fermelor de familie cu OTP Bank și CEC Bank.

Informații suplimentare

Conform prevederilor OUG nr. 43/2013, fermele de familie reprezentă exploatarea agricole care aparțin persoanelor fizice în calitate de producători agricoli individuali înregistrați în Registrul exploatațiilor agricole, sau înregistrați ca persoane fizice autorizate, întreprindere individuală, întreprindere familială, înființate conform legislației în vigoare, care produc pentru consumul propriu, iar după caz comercializează surplusul.

Aceste microcredite se acorda următoarelor categorii de beneficiari definite conform OUG 43/2013:

- persoanelor fizice în calitate de producători agricoli individuali înregistrați în Registrul exploatațiilor agricole;

- persoana fizică autorizată conform legislației în vigoare;

- întreprindere individuală;

- întreprindere familială, înființată potrivit legislației în vigoare;

Condițiile pentru acordarea de către Instituții financiare a creditelor:

- microcredite se vor acorda categoriilor de beneficiari prevăzuți în OUG nr. 43/2013, a Normelor metodologice pentru aplicarea acestora și a normelor și procedurilor de creditare ale instituțiilor financiare.

- instituțiile financiare vor acorda credite beneficiarilor eligibili, fără a solicita participarea acestora cu fonduri proprii;

- durata de creditare, pentru microcredite/creditele pentru realizarea producției agricole va fi de maximum 24 de luni, cu o perioadă de grație de maximum 6 luni, iar pentru microcredite de investiții va fi de maximum 10 ani, cu o perioadă de grație de maximum 3 ani, stabilită în funcție de specificul investiției;

- garantarea microcreditelor se va putea efectua cu garanția acordată de Fondurile de garantare, care poate reprezenta până la 80% din valoarea acestuia, precum și cu alte tipuri de garanții prevăzute în Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 43/2013.

info sadu

ISSN 2285-7346

nr. 67 | septembrie 2014

Fondator:
Primar Ivan Valentin Dumitru Ioan

Administrație:
Delia-Iulia LOTREAN
Dumitru HANEA
Ionuț VEȘTEMEAN

Cultură-religie:
pr. Gheorghe NEAGOE
pr. Liviu-Mihail MOISIU

Social - relații publice:
Elena OANCEA
Maria BOTĂREL
Mioara LALU

Economic:
Mioara CHIRCA

infosadu@yahoo.com

o producție 